Bewijs  dat er voor elke positieve gehele waarde n
n opeenvolgende kwadraatgetallen bestaan
waarvan de som gelijk is aan de som 
van de daarop volgende n – 1   kwadraatgetallen.
BEWIJS

[a  – (n – 1)]² + … (a – 2)² + (a – 1)² + a² = (a + 1)² + (a + 2)² + … + [a + (n – 1)]²

                                                                                            [image: image2.png]



                                             a² –  2a[(n – 1) + … + 2 + 1] = 2a[1 + 2 + … (n – 1)]       
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                                                                                      a² = 4a[1 + 2 + … (n – 1)]   
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 (a ≠ 0)
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                a = 2n(n – 1).
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